
 

Psihologii de pe ambele maluri ale Nistrului fac schimb de bune practici în domeniul asistenţei psihologice a 
copiilor de vârstă  preşcolară, victime ale violenţei  

 

Chişinău, 9 septembrie 2014    Psihologii din cadrul serviciilor sociale de pe ambele maluri ale Nistrului s-au întrunit 
la Tiraspol, în cadrul atelierului de supervizare „Metodologia oferirii suportului psihologic copiilor de vârstă 
preşcolară, victime ale violenţei”. 

Profesioniştii au discutat metodologia şi principiile intervenţiei psihologice specifice pentru această categorie de vârstă, 
dezvoltându-şi abilităţile de lucru cu copiii mici ce au fost supuşi diverselor forme de abuz şi preluând tehnici 
rezultative de evaluare psihologică şi reabilitare a acestora. 

Atelierul a fost moderat de doctorul în psihologie, Tatiana Baciu, psiholog practician la CNPAC, cu experienţă în 
intervenţia la cazurile de violenţă împotriva copiilor. 

Amintim că până acum au mai fost realizate trei ateliere de supervizare care s-au desfăşurat la Chişinău, Râbniţa şi 
Bender, în cadrul cărora psihologii de pe ambele maluri ale Nistrului şi-au îmbunătăţit competenţele de asistenţă 
psihologică a copiilor victime ale violenţei de vârstă şcolară, a copiilor victime ale abuzului sexual, precum şi abilităţile 
de asistenţă a copiilor victime/ martori ai violenţei în cadrul procedurilor legale. Astfel, circa 100 copii victime de pe 
ambele maluri ale Nistrului au beneficiat de asistenţă psihologică mai calitativă datorită faptului că profesioniştii au 
aplicat metodologiile specifice preluate în cadrul atelierelor.  

În acelaşi timp, activităţile de supervizare au condus la dezvoltarea unei reţele de profesionişti de pe ambele maluri ale 
Nistrului, reţea bazată pe relaţii profesionale şi interpersonale de încredere şi care constituie o bună platformă pentru 
asigurarea continuităţii schimbului de experienţă între specialiştii şi serviciile de pe ambele maluri ce oferă suport 
copiilor victime ale abuzului. 

Atelierele au fost organizate o dată la două luni, cu participarea psihologilor din cadrul organizaţiilor implicate de pe 
ambele maluri ale Nistrului - CNPAC (Chişinău), Centrul de servicii sociale „Perspectiva”, Centrul prietenos tinerilor 
(Râbniţa), Organizaţia „Iniţiative pentru femei” (Tiraspol), Centrul „Familia” (Bender). 

 

Activităţile de supervizare au fost realizate în cadrul proiectului „Contribuţie la dezvoltarea sistemului de 
protecţie a copilului de abuz, neglijare, exploatare, trafic pe ambele maluri ale Nistrului”, realizat de Centrul 
Naţional de Prevenire a Abuzului faţă de Copii din Chişinău în parteneriat cu Centrul de servicii sociale 
„Perspectiva” din Râbniţa, cu sprijinul financiar al Programului „Susţinerea Măsurilor de Promovare a 
Încrederii”, finanțat de Uniunea Europeană, co-finanțat și implementat de PNUD, precum și cu sprijinul 
Fundatiei World Childhood.  

 

Pentru informaţii suplimentare:  

Centrul Naţional de Prevenire a Abuzului faţă de Copii 
Chişinău, tel.: 022 75-88-06, Fax: 022 74-83-78 
 
Web: www.cnpac.org.md; http://amicel.org.md 
E-mail: office@cnpac.org.md 

Agenţia de servicii sociale „Perspectiva” 
Râbniţa, tel. +0037377729095, +0037377778921 

E-mail: perspektivamd@mail.ru 
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